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''Prietenul la nevoie se cunoaste''. Astfel se numeste proiectul de parteneriat educational dintre
Scoala cu clasele I-VIII Sarasau – director prof. Petru Hreniuc si Politia Rurala Sarasau,
reprezentata prin agent-sef principal Nicolae Catargiu, derulat pe parcursul anului scolar
2010-2011.

Proiectul a fost initiat de catre profesoarele Daniela Lazar si Sanica Tutuianu de la Scoala din
Sarasau, avand ca si scop cunoaşterea şi respectarea de către elevi a regulilor de circulaţie
rutieră,         conştientizarea de către copii a pericolelor la care se expun atunci când ignoră
aceste reguli,

dezvoltarea deprinderilor de comportare civilizată pe drumurile publice în vederea prevenirii
accidentelor de circulaţie.

Obiectivele tintite au fost urmatoarele:

 -să cunoască principalele indicatoare care se referă la circulaţia pietonilor pe drumurile publice
.

-să cunoască regulile de circulaţie şi necesitatea respectării acestora cu toate ocaziile;

-să cunoască rolul agentului de circulaţie şi modul lui de semnalizare;  
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-să dobândească deprinderi de a circula corect;

-să dobândească cunoştinţe şi capacităţi necesare pentru propria securitate;  

-să identifice rolul activităţii de educaţie rutieră în prevenirea accidentelor rutiere.

La proiect au participat cadrele didactice ale scolii, agenti de politie locali, elevii din clasele a
III-a si a VIII-a impreuna cu parintii.

Proiectul s-a derulat atat individual cat si pe echipe, realizandu-se astfel si concursuri pe diferite
teme de educatie rutiera.

In cadrul proiectului, pe 1 iunie 2011 s-a desfasurat un concurs numit ''Nota 10 la disciplina
strazii'', locatia fiind sala de informatica a scolii, juriul fiind format din directorul scolii si primarul
din Sarasau, domnul Ioan Covaci.

Elevii participanti s-au organizat in trei echipe: Rosie, Galbena si Verde si s-au intrecut la
probele de test grila, rebus, definitii ale unor notiuni, recunoasterea semnelor de circulatie si la
proba de creatie.

La final, locul I a fost obtinut de catre echipa Verde, secondata de echipa galbena, locul III
revenind celor Rosii.

Concurentii au fost rasplatiti cu diplome si dulciuri.

Informatii furnizate de catre doamna profesoara Daniela Lazar. 
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